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Marilena Simiti

From:  Athena Syriatou [athena-syriatou@ath.forthnet.gr]

Sent:  Zd&pPato, 17 lovAiou 2010 6:39 py

To: fional @otenet.gr; 'Markisios Dezire'; 'AspasialLl fra954@otenet.gr
Subject: "Eva apBpo tou Avtwvn Aldkou TIou AEN SnuoactedTnke!!!

Avtwvnc Atdkog
H amoppor) Tou KoIVwVIKOU Ao TO TOAITIKO.
T1 d10KLBEVETAL PE TO ‘EPYACIOKO VOUOOXEDIO;

To epWTNUO TOL KPEUETOL WG &iPog MAVW amd To oBEPKO Mag, ‘Tou Ba BpeBolv Ta Ae@Ttd av Oev
OULUMOPPWOOVUUE PE OAEC TIC UTIOXPEWOEIC amévavTt aTto ANT kai v EE’, mapaAvel kabe d106eon
OKEYPNE Kal aVO-0TOXOOMOU TV PEYOAWY OAAOY®WV TIOU GUVTEAOUVTOL OXI OMAWC WTPOG 0T PATIO
HOC, OAAG KOTW MmO Ta TTOSI0 PaC. AANAEG OTIO QUTEC TIC AAAAYEC EMIBAAAOVTOAL antd To Mvnuovio, yia
GAAEC XPNOIPOTIOIEITOl W¢ TPOoXNUO. AANG ekeivo Tou €xel onuacia eival Vo OKEPTOUPE TNV
UMOBEON TNC OAAAYNC TWV EPYOCIOKWY OXECEWV, I OMoia OTn VEo-yAwood Olo@nuidetal g
«OMEAELOEPWAN NG OYyOPAC €PYOTiog», OXI PECO OTn OLYKUPIO, OAG pECO OTO HIO IOTOPIKI)
OTTTIKI).

A¢ mape miow, otnv €moxn mou axnuotidovtav ol gUYXPOVEG BIOPNXAVIKEG KOIVWVIEC UE TIC
HEYOAEC TOAEIC, TA METAVOOTEUTIKA PEVHPOTO, TNV KOTAPPEUCN TWV TOAWY CGUVIEXVIOKWVY
KOVOVIOHWVY KOl TWV 0UCTNPWV KOIVWVIKQOV 1EPOPXIMV, TNV EMQAVION TWV VEWY EPYOTIKWY Halwv.
Aev umipxe B€an yia Toug eMNALdEC TANBUCUOUE OUTE OTO TIOAITIKO, OUTE OTO OlAVONTIKO cUOTNUA
NG €MOXNG. M aUTO AVTIPETWTIOTNKAY WG «EMIKIVOUVEC TAEEI(», HE Eva TAEyUa améxBelag, @ofBou,
KATOOTOANC, Kal EAenuoclvng. H idia n €vvola Tou ‘Kovwvikol’ avadiBnke oto dnUoaio Xwpo péoa
amd TNV avaykn va Bpel N Kolvwvia KAToI0 TPOTO yio Vo BOAEWEL AUTEC TIC KaIvoUpYIEG MALEG Kal
TI OVAYKEC TIOV OIKOYEVEIWV TOUC. AAAEC XWPEC Tponynonkav, GAAeC KabuaTépnoav, TAVIWC O
TPOTIOC ME TOV OT0I0 KABE P OmAVTNOE OTo MPOPANUA €6WAE HOP@H) OTO TOAITIKO TNG CUGTNHA Kal
0TOUC AVTAYWVIOHOUE ToL 200V alva. AANG N PEYOAN  oAAayr) Tou cuvéPn otnv Eupwmnn Kot atn
Bopela Apepikr (ov Katl de daQOPETIKO TPOTO) NTOV N EVOWHATWON OUTWY TWV VEWV TANBLOHWY
OTNV OpPYyaVWUEVN TOAITIKA KOWvwvia, oTnv ToAIteia. To ‘KOIVWVIKO® oavadlBnke GTOV TOAITIKO
XWPO, OTEKTNOE TN MOP@r) TNC KOIVWVIKAG TOAITIKIC IOV dIEVOETOVOE OXECEIC AVAUETO OE ICOTIUA
TOMTIKG uTioKEipeva. Ot dyplol avioywviouoi, Ol KATOOTPOQEC MNXavwv, Ol €EEYEPOEIC Kal Ol
amepyieq mMOAITIKOTOINONKaY Kal BeoponoinBnkav. Ot €pyaclake; OXEoeEl; LTORANONKOV o€
KOVOVIOUOUC. ZnTAuaTa Omwe N BPEPIKN NAIKIO, N appwaTia, To YNPATEIY, EYIVOV YIO TIPWTN QOPA
QVTIKEIYEVO dNUOCIOU VAIaPEPOVTOG. Ot PEYOAOL EVPWTIOTKOI TTOAEHOL KOl 0 POPBOC EMOVOOTATEWY
EnauEav pOA0 KOTOAUTN OTn dnuioupyio Tou KPAToug mMPOVOIOG Kal TNG EVOWHATWONE TWV VEWV
EPYOTIKWV OTPWHATWY OTIC AOTIKEC ONUOKPATIKEC KOIVWVIEC TNG dUTIKAG Evpwmng. AuTEC OAWOTE
Ol EVOWHOTWTIKEC OlOdIKOOIEC Onuiolpynoav TIC OUYXPOVEC EUVPWTOIKEC KOIVWVIEC KOl TNV

EVPWTATKN TOLTOTNTO OTO dUTEPO IGO0 TOL 200V AlVA. ANUIoLPYNCAV éva  KOIVWVIKO GUUBOAQIO,
TOV EVPWTAIKO TUTIO TIOAITEIOC,

TiI mapatnEolue TWPa, Kal OXI YOvo oTnv EANGda OAAG 0f OAEC TIC ELUPWTOTKEC XWPEC, Tnv
avtiotpo@n Oladikacia. Tnv omoppor) TMANBUCUIOKWY OWAdwWY Omd TNV TOAITIKA OpPYOVWHEVN
Kolvwvia, Tnv amioxvavon Tou ‘KOIVWVIKOD® ¢ €wvolag Kol TOAITIKAG. APXIKA, Ol EUPWTATKES
Kolvwvie¢ 0gv pmopecav va de€lwBoly Tn vEo HPETAVOOTEUCN TNC TEPOOHUEVNG EIKOOOETIOG. €
avtibeon pe Toug PETAVAOTEC TNG deKaeTiag Tou ‘50 Kal Tou ‘60, ol HETAVACTEC TOU 90 TOpPEUEIVAY
0TV GCUVTPITTIKY) TOUG TAElOPN@io AvBpWTOl XWPIC XOPTIA, MHE TPOCWPIVH SIOPovH, XWpiC
OIKOIWMOTO. TN GUVEXEID EPQOVIOTNKE PE 0OQr) TPOTO N AdLVOUIN EVOWPATWONG TWV VEWY, TwV
epyodopEVV YeVIOY Twv 700 €Upw (TWPO HEIDVOVTOL OKOUN KI OUTA), ME £wAO OOQOAICTIKA
OIKOIWMOTO, UTIOYOUEVOUC OE PUBUICEIC OIOMOPETIKOUE OmO TOUC GAAOUC EPYAlOMEVOULE TWV
TIPONYOUUEVWY YEVEWV. ZUVOAIKA N ayopd epyaciag apxioe va YAIOTpd €€w OmO TNV €vvola Tng
ToAlteiag, mapdyovtac epyalouevoug mou dev NTaV TOAITEC. AKOUN Kot n opoAoyia, avdueoa oto
‘epydTng’, ‘UMAAANAOC’, ‘epyalOuevoq’ Kal ‘amacX0AOUUEVOC N ‘amacXOANCIPOg’, EYIVE PELDT),
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ONAWVOVTOC TN PEVCTOTOINGTN TWV KOIVWVIKWY OXECEWVY, TWV TAUTOTATWY, TNC idlog NS éwvolag Tou
‘KOIVWVIKOUD’. Twpa, HE TO KaAvOUpyla METPO, Kol TV EANGdA ¢  OOKIPOCTAPIO OVTOXH(C,
OTIPWXVETAI OTOV XWPO TN amoppuBuiong N mAsloPn@ia Tou epyalopueVou TANBLGUOL.
MPOKEITAL Y10 TEKTOVIKEC METAPROAEC OTIC EVPWTOIKEC KOIVwVvieC. H Kpion NABE Kal KATOI0 OTIyr
Ba mopéABel. Ot aAAayéc auTeG Ba peivouy yioTi ekppadouv pia diadikaaia. ‘Evav Tpomo avtiAngng
NG KOIVWVIKNAG oupfinong. H kataoTtpo@r) BeoUv OV XPEIAOTNKE 0XEAOV EVAUION alwvac Buatwv
KOl TPOCTIABEIV YIa va dnuioupynBouv eival 1o peya {Rtnuo. H dladikacio tng amopporic tou
KOIVWVIKOU OmO TO TOAITIKO €ival KEVIPIKO {NTNUa yia TIC EVPWTATKEC KOIVWVIeC. AG EATicOuUE 0TI
Ba avtidpdoouv, O0tl Bo amodourjcouv TO TOPASEIYUa OIOKLBEPVNONG, TIC EVVOIOAOYIKEC TOU
TPOUTOBECEIC KOl TOV (QUOIKOTIOINUEVO AGYO TOU, OTI Ba UTIAPEEL Eva €VPL Kivnua LTEPACTIIONC TWV
BepeAlaky aglwv TNG €LPWATKNC Kovwviac. To KOWwVIKO mou dev dlapecolapeital omd to
TIOAITIKO TIPOOIWVICETOI OKOTEIVEC EEENIEEIC.
To {\tnua NG amopporg Tou KOIVWVIKOU amd To TOAITIKG dev gival TO HOVadIko anuadl. Kat povo n
OKEPN va mePAcouy ol peidove OANOYEC OTO EPYOOIOKA €KTOC KOIVOPBOUAIOU, HE TPOESPIKO
dldtaypa, deixvel 0TI av dev €XOLV VOPKWOEL emiKivduva To SNUOKPATIKA OVOKAACTIKA, Tailovye
EMKiVOUVO  Kal Xwpi¢ emiyvwan MPE  avTIONWOKPOTIKEC 10€eC.  TMpayUaTIKA  €KEIVO  TIOU
ToPOKoAOLBOUUE ival 0TI BacIKEG puBuicelg yia TN (W TOL KABEVOC WaG Kal TG KOovwviag ato
HEAOV AapBdvovTtal EKTOC CUVTAYUATIKWY SI0dIKOCIWV. AUTEC Ol «KATAOTAOEIC e€aipeanc omo 1o
VOUO», Ol «KOTOOTOOEIC TIOAOPKIOG», OKOWN KOl Ol 10EEC OPIOHEVWY SIAVOOUUEVWY VIO KOUUOTO
EKTOKTNG aVOYKNC Kol KLBEPVATEI EBVIKNC 0wTnpiag, £X0UV PNYyUOTWAEL EMIKIVOLVA TO GWUA TN
dnuokpaTtiac. A¢ KPOTAUE Evapyn T GuVEidNnaT| HoC.
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